

УТВЕРЖДАЮ

Председатель ДОСААФ России  
Курской области

  
Н.П. Пономарева

«    »      2023 года

УТВЕРЖДАЮ

Министр физической культуры  
и спорта Курской области

  
А.Е. Петухов

«    »      2023 года



СОГЛАСОВАНО

Директор АУ КО «Управление  
по организации и проведению  
спортивных мероприятий»


  
И.Н. Трубачев

«03» 08 2023 года



СОГЛАСОВАНО

Президент Курского  
регионального отделения  
Общероссийская общественная  
организация «Всероссийская  
федерация гиревого спорта»

  
В.И. Григорьев

«    »      2023 года



## ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении соревнований по гиревому спорту  
«День гиревика ДОСААФ»

г. Курск  
2023

## **I. Общие положения**

Соревнование «День гиревика ДОСААФ» (далее Соревнование) проводится на основании календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Курской области на 2023 год (раздел 1, пункт 38).

Соревнование проводится с целью развития гиревого спорта в Курской области.

Задачами проведения Соревнования являются:

- привлечение учащихся, допризывной, призывной молодежи, граждан Российской Федерации к регулярным занятиям гиревым спортом;
- пропаганда физической культуры и спорта среди населения;
- пропаганда здорового образа жизни;
- выполнение спортивных разрядов по гиревому спорту.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, включенных в настоящее положение.

Запрещается участвовать в азартных играх путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2. Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Настоящее Положение является основанием для направления спортсменов на Соревнование.

## **II. Место и сроки проведения соревнований**

Соревнование проводится 4 октября 2023 года по адресу: г. Курск, ул. Ленина, д.56-58, манеж стадиона «Трудовые резервы».

4 октября 2023 года.

- 9:30 - 10:30 – комиссия по допуску к Соревнованию, взвешивание всех участников и участниц;
- 10:30 - 10:45 – торжественное открытие Соревнования;
- 10:50 - начало Соревнования;
- 17.00 - награждение призеров и победителей мероприятия. закрытие Соревнования,

## **III. Права и обязанности организаторов мероприятия**

Общее руководство Соревнованием осуществляет Министерство физической культуры и спорта Курской области, АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий», РО ДОСААФ России Курской области, КРО ООО «Федерация гиревого спорта Курской области».

Непосредственное проведение Соревнования возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную КРО ООО «Федерация гиревого спорта Курской области».

Главный судья Соревнования - В. И. Григорьев тел. (8-908-128-52-93).

Организатор – КРО ООО Федерация гиревого спорта Курской области разрабатывает и утверждает по согласованию с территориальными органами внутренних дел, план мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности в срок не позднее 10 дней до начала Соревнования, а также утверждает акт о готовности места проведения Соревнования за сутки до их начала, и акт осмотра места проведения Соревнований не позднее чем за 3 часа до начала Соревнования.

#### **IV. Требования к участникам Соревнования и условия их допуска**

К участию в Соревновании допускаются спортсмены, прошедшие медицинский осмотр и получившие разрешение врача, имеющие соответствующую спортивную подготовку.

Состав команды неограничен. Разрешается выставлять произвольное количество участников в любых весовых категориях.

Соревнования проводятся по действующим правилам гиревого спорта, утвержденным Минспортом России.

Вес гирь 24 кг и 16 кг, коэффициент 2 и 1 соответственно.

Дисциплины: мужчины – двоеборье, женщины – рывок.

Зачет личный.

Весовые категории:

мужчины (двоеборье) – 63, 68, 73, 78, 85, 95, 95+ кг.

женщины (рывок) – 58, 63, 68, 68+кг.

#### **V. Подача заявок на участие**

Предварительные заявки с указанием количественного состава и весовых категорий высылаются Президенту Курского регионального отделения Общероссийская общественная организация «Всероссийская федерация гиревого спорта» до 30 сентября 2023г.

Именные заявки, подписанные руководителем организации и врачом, заверенные печатями указанных организаций, подаются в комиссию по допуску участников в день приезда.

На комиссии по допуску предоставляются следующие документы:

- именная заявка заверенная личной печатью врача и печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности;
- паспорт гражданина Российской Федерации (свидетельство о рождении);
- полис добровольного страхования от несчастных случаев (оригинал);
- полис обязательного медицинского страхования (оригинал).

Если спортсмен выступает индивидуально, то вместо заявки предоставляет медицинскую справку о допуске к соревнованиям, заверенную личной печатью врача и печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности.

## **VI. Условия подведения итогов**

Определение победителей проводится по результатам количества подъёмов гири по сумме двух упражнений (толчок, рывок), с коэффициентом 2 гири 24 кг и 1 гири 16 кг. Регламент времени на выступления каждого участника – 10 минут.

При одинаковом количестве подъёмов у нескольких спортсменов преимущество в порядке убывания получает:

- участник, имеющий меньший собственный вес до выступления;
- участник, имеющий меньший собственный вес после выступления;
- участник, выступающий по жеребьевке впереди соперника.

## **VII. Награждение**

Участники Соревнования занявшие призовые места награждаются дипломами и медалями Регионального отделения «ДОСААФ» России Курской области.

## **VIII. Условия финансирования**

Расходы по направлению (проезд, питание, страхование, проживание) участников Соревнования обеспечивают направляющие организации.

Расходы, связанные с проведением Соревнования (оплата награждения) за счет средств бюджета Регионального отделения «ДОСААФ» России Курской области.

Расходы, связанные с проведением Соревнований (оплата работы судейской коллегии, обслуживающего персонала) за счет средств субсидий из областного бюджета АУ КО «УОПСМ» на выполнение государственного задания на 2023 год.

## **IX. Обеспечение безопасности участников и зрителей**

Обеспечение безопасности участников и зрителей при проведении соревнований осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353.

Участие в спортивных Соревнованиях осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника Соревнования. Страхование участников Соревнований осуществляется за счет командирующих организаций. Страхование может производиться как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств, в рамках действующего законодательства Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи

лицам, занимающихся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

Антидопинговое обеспечение спортивных соревнований в Российской Федерации осуществляется в соответствии с Общероссийским антидопинговыми правилами, утвержденными приказом Минспорта России от 24 июня 2021 года №464. В соответствии с пунктом 12.14.1 Общероссийских антидопинговых правил, ни один спортсмен или иное лицо, в отношении которых были применены дисквалификация или временное отстранение, не имеет права во время срока дисквалификации или временного отстранения учувствовать в каком-либо качестве в спортивных соревнованиях.

Представители команд несут персональную ответственность за безопасность и поведение участников во время проведения соревнований, а также за достоверность предоставленных документов участников Соревнования.